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HeépBAnpa 1. Eotww A, B 800 apriproipa ohvola. Autéd anuaivel 6T ta ototyela Tou xdie cuvdlou
umopolyv va anapidunolyv oo wio axolovdia. ‘Evac dhhog tpoémog va opicoupe 61l to oUvoro A eivar
aprdufotuo eivar av todue dtt undpyer wa anexévion ¢ N = {1,2,3,...} — A nou eivan eni.

AgiZte 61t 10 obvoho A X B (xapteotavd yivouevo) eivar enione apriprowo. To idio xa yia to
obvoho AU B.

IMpbBAnua 2. Acite xoat’ evdeiay and 10V 0plopd Tou GUUTAYONE GUVOROU UE AVOLYTES XOADPELS
oe éva petpxd yopo (X, d) 6t xdle ovunayéc eivar avayxaotixd gpayuévo, neptéyetar dnh. uéoa ot
xdmoLol UndAa

B(zo;R) ={z € X : d(xo,z) < R}, vy xdnowr zg € X, R > 0.

HHeéBAnpa 3. Eotw dwothuata I, 1, I, ..., In € R 1.0. xdde onuelo tou I avrixel touldytotoy
ot 000 and ta I1, Io, ..., In. Acigte 1612 6Tt

2Vi(I) < Vi(ly) +--- +Vi(In).

Trébatn: Av J C R didotnua, téte Vi(J) = [T x(t) dt, bmou X 1 yapaxtnplotixd; cuvdpino
Tou J.

MeéPBrnpa 4. Av eivor B(x1; Ry), B(z2; Ra), pe R1 < Ra, dbo xhewotéc prdhec (dloxot) oto R?

(ue xévtpa ta z; xou axtivee tic R;, i = 1,2) ot onoiec tépvovion t6TE

B(a:l; Rl) g B(a:g; 3R2).

Alotunote xou anodeléte Eva avtiotolyo Vewpenpa Yot 800 TETPAYWVH 0TO ENINEDO PE TIC TAEUPES
TOUC TOPIAATAES UE TOUG GEOVECS.

Aci&te enlong 4Tt dev oy Vel xATL TAPOUOLO AV TO UOVO oL YVWEIlouYE Yo Ta 000 oy HoTa lvor OTL
efvar 800 opBoydvia e Tic TAEUPES TouC TapdAATNAES Ue Toug dZoves (Staothyarta).

IMpbéBAnpa 5. XuuPohiopds: Av E C R xaw © € R ypdgoupe E+2 = {z+e:e € E} ya
wetagopd tou E xatd x. Av A ebva éva nenepaopévo olvoro pe |A] cupPoriloupe to mAfdoc twv
ototyelwy Tou. Av 10 A dev elvan nenepaopévo tote [A| = 4o00.

‘Eotww A, B C {1,2,...,n}. AciZte 61t undpyet axépauog = 1.0.
Al Bl

> .
AN (B+a)| > 2=

Trédaén: YTroloyiote to ddpotopa E;;i(nfl) |[AN (B +x)|.



